

学邻雅园小区墙体多处开裂

小区才建成5年,有的居民家隔墙穿透

文/片 本报记者 郑雷



13日,坊子区学邻雅园小区的居民向记者反映,小区内有好几家居民家里和楼道的墙上都有裂纹,有的居民家墙上甚至出现了十几条裂纹。记者赶到这个2006年才建成的小区后发现,居民家中的裂纹不仅停留在墙体表面,而是已经穿透了房间的隔墙。小区居民表示对建筑质量非常担心。



一户居民家里裂纹有十几条

13日下午,记者来到了坊子区郑营路东侧的学邻雅园小区,刚走进5号楼5楼的凌先生家中,记者就看见客厅顶上有一条长达数米的裂纹,一直蔓延到隔壁的阳台顶部。

凌先生说在2008年1月时,只有客厅和阁楼有两条不是很明显的裂纹,本来以为没多大问题,可当自己在2008年3、4月份完成房屋装修后,裂纹便越来越多。到现在,房间里长长短短的裂纹一共近20条。凌先生家有140多平方米,有一个客厅、一个餐厅和三个卧室。记者看到,这些房间的屋顶和隔墙上,裂纹普遍存在。

好几家的房子多裂纹还漏雨

随后记者又进入了小区中其他一些住户家中,发现好几家住户家中的墙体也都出现了很多裂纹,而且一些房间渗水比较严重。

记者在6号楼一个单元,从一楼爬到了五楼,发现每层楼道的墙上都有很多裂纹。从外表看,一些裂缝甚至比凌先生家中的还要明显。随后记者来到了6号楼5楼的王先生家里,发现客厅和卧室里也都有裂纹。王

开发商说砼空心砖造成墙体裂纹

15日上午,记者来到了位于东风东街旁学邻雅园小区的开发商潍坊华通房地产有限公司。该公司一位姓杨的副总经理说,小区使用的砼空心砖是造成墙体裂纹的主要原因。杨经理说,相关部门不允许再使用实心的粘土砖了,他们才使用了这种空心的免烧砖。这种材料抗压能力很强,抗拉能力却并不强,可能

洗手间内,贴在墙上的大块瓷砖裂开了好几条裂纹。而洗手间瓷砖开裂位置隔壁的餐厅墙上,墙皮皱起的很明显。在餐厅顶部,也有几条裂纹,顶部的不少墙皮已经脱落,还有些墙皮挂在那里。凌先生说,现在根本没法在餐厅吃饭,墙皮随时会掉下来。

在凌先生家的阁楼上,东南面墙体的裂纹被挖开了一块,露出了一块灰色的空心砖,记者看到,砖体很明显已经开裂,而且墙体表面的裂纹方向位置都基本一致。

在凌先生家客厅,东面隔开凌先生家与邻居家的墙上,有一条很长的裂纹,记者随

后走进了凌先生邻居家,在这面墙上也有一条很长的裂纹,从方向、位置和长度,都与隔壁凌先生家的裂纹基本一致。凌先生说,这条裂缝已经将这面墙穿透了。

凌先生客厅东面墙上的这条裂缝被凿去了一大块墙皮,露出了里面开裂的空心砖。凌先生说,自己在2010年7月请了潍坊泰诚建筑工程司法鉴定所做了鉴定,并拿出了《潍坊泰诚建筑工程司法鉴定所司法鉴定意见书》。

《意见书》上表示,图纸显示砌体为煤矸石砖,据图纸会审变为砼空心砖,而鉴定意见表示裂纹等质量问题已经影响了使用功能。

自己刚住进来时,只有客厅里一条很细的小缝,结果越来越严重。

记者刚走进孙先生家的阁楼,一股很重的发霉味扑面而来,阁楼窗户下还有很明显的水渍,不少墙面也已经发霉起皮。阁楼墙面上有很多裂纹,其中一条很长的裂纹已经将墙面穿透。孙先生说每当下雨,阁楼上就渗水很严重,物业方面修过几次,也一直没修好。

直接开“三无”车成厂商调车潜规则

本报3月15日讯(记者 宋昊阳 通讯员 王杰鹏)15日,七辆从外地调到潍坊4S店的“三无商品车”在济青高速行驶时被民警查获,记者调查发现,不少汽车厂商在从外地调车的时候为省运费,选择让司机直接驾驶商品车开到公司,这已经成了各家汽车厂商的“潜规则”。

15日上午10时许,济青高速潍坊大队民警在潍坊站执勤时,从高速路上缓缓驶下的7辆银灰色轿车,引起了民警的注意。民警发现,7辆车都是新车,且没有悬挂牌照。民警要求驾驶员出示驾驶证行驶证和车辆相关手续。但是车辆驾驶员却无法提供,经询问得知七位驾驶员是给潍坊某公司调车的师傅,7辆车均无手续、无牌照、无保险。

开“三无商品车”进行调车是个例还是行规?15日,记者对市区几家汽车4S店进行了调查,发现不少汽车厂商都存在着为了省运费,直接让厂里的工作人员驾驶“三无商品车”从外地开回公司。一位4S店的销售人员告诉记者,如果客户所购的车型本地店里没有的时候,店里会联系其他地区的4S店进行调车。而正常调车是需要通过半挂车统一运输的,调车数量较多的话运费并不算少。为了省去运费,让工作人员直接开着商品车来公司调车已经成了各家汽车厂商的“潜规则”。

该销售人员给记者算了一笔账,用半挂车运输商品车的话,按照每公里一辆商品车1元钱算,从济南到潍坊运一辆车至少要200多块钱,运十辆车就是两千多块钱。一辆半挂车能运20辆左右的小轿车,从济南到潍坊运一次差不多要四五千块钱。

记者了解到,销售商为避免新商品车仪表盘跑字,一般会将仪表盘关闭,这样就会导致一些车型的ABS防抱死系统关闭,刹车时极易发生意外。

潍坊市政府性投资审计中心招聘

该中心隶属于潍坊市审计局,属县级事业单位,财政拨款。现招聘8名工程审计人员:全日制专科及以上学历;注册造价师,或取得中级以上造价员证书后工作满2年;36岁以下。简章近期在潍坊市人事考试信息网(www.frlka.com)发布。

初春 警惕哮喘纠缠你!

哮喘是由多种细胞特别是肥大细胞、嗜酸性粒细胞和T淋巴细胞参与的慢性气道炎症;在易感者中此种炎症可引起反复发作的喘息、气促、胸闷和咳嗽等症状,多在夜间或凌晨发生;此类症状常伴有广泛而多变的呼气流速受限,但可部分地自然缓解或经治疗缓解;此种症状还伴有气道对多种刺激因子反应性增高。

潍坊市第二人民医院专家介绍,初春时节,一直是医院呼吸科门诊就诊高峰,因免疫力低下造成慢性咳嗽、反复感冒的“哮喘人”成为主力军。

提警示:“惹”上哮喘真麻烦

哮喘在季节转换时发病时较多,其病根是肺、脾、

肾三脏受损虚弱,功能失调,成人哮喘的80%起病于儿童期,临床表现为反复发作性喘息、呼吸困难、胸闷或咳嗽,常在夜间或清晨发作、加剧,为此常看急诊和住院,如患哮喘又长期未获良好治疗,小患者会影响生长发育,甚至发生肺气肿、慢性阻塞性肺部疾病和肺心病;成人患者则会影响就业和工作,严重者会发生猝死。

解奥秘:“宿疾”引动发病

过去,人们认为哮喘病人多有长期吸烟、接触粉尘或过敏史,但从临床来看,许多老年人并无以上经历,而只是在几次伤风感冒后引起了哮喘,有的病人呈进行性加重,甚至发生呼吸衰竭。

破难题:

穴位注射出奇制胜

一小女孩老是咳嗽、无气喘,父母以为她得了气管炎,确诊为咳嗽变异性哮喘后,长期求治,发病时,半夜凌晨咳嗽最厉害,奔跑时咳嗽加剧,闻到汽车尾气、家具油漆、甚至炒菜的油烟味、香烟味等刺激性味道,亦会引起咳嗽,去年接受了穴位注射,效果明显,今年又治疗了一个疗程,此外,还有鼻后滴漏综合征(上气道咳嗽综合征)、胃食道反流性咳嗽、老慢支、慢性鼻炎等,都可以通过穴位注射等疗法来扶助正气、驱除机体内伏之寒邪。

中西结合的穴位注射疗法,将针刺和药物直接刺激经络线上的穴位,由于药物在穴位处存留时间长,并沿经络循环以疏通经气,直达相应的组织器官,充分发挥穴位和药物的共同治疗作用,产生更大疗效,为病患带来康复的希望。

提建议:个性化择医要用心

坚持治疗的“个性化”,是治疗哮喘取得良效的关键,根据病程、病情不同,采用穴位注射的方法也不同,哮喘急性发作期,呼吸困难,张口抬肩能闻明显呼鸣音,可将纯中药注射液直接送达发作时的最主要穴位,最大限度地发挥药物作用;哮喘未发作的缓解期,则采用调理肺脾肾功能的穴位注射;对久治不愈的急慢性支气管炎、痰多、咳嗽、哮喘等,则调整为应用平喘、止喘、消炎、抗过敏等药物进行穴位注射等法,以达到长期控制的效果,另外,选择有专业背景、有特

色专科,积累了长期治疗经验的医院,是获得良好疗效的重要保证。

咨询电话:
0536-8214072

交通路线:乘4、15、环16、17、18、20、25、52、66、69、77路公交车到第二人民医院

医院地址:潍坊市奎文区晓校街7号



潍坊市第二人民医院
Second People's Hospital of Weifang
潍坊市胸科医院
Chest Speciality Hospital of Weifang